

Press Release

2012年5月16日

楽天証券株式会社

世界最大のソーシャルネットワークサービス運営企業が新規上場 米国株式「フェイスブック (FB)」取扱い開始のお知らせ

楽天証券株式会社(代表取締役社長:楠雄治、本社:東京都品川区、以下「楽天証券」)は、ナスダック証券取引所に2012年5月18日(金)に上場を予定している「フェイスブック(FB)」の取扱いを、上場当日の初値決定後から開始いたします。

このたび取扱いを開始するフェイスブックは、2004年にサービスを開始し、現在9億人以上が利用するSNS (ソーシャル・ネットワーク・サービス)の最大手企業です。日本においても2008年5月に本格的にサービスを開始し、フェイスブックを題材にした映画が公開されるなど、日本でも知名度の高いIT企業の一つです。

フェイスブック上場時の時価総額は 1,000 億ドル (約8 兆円) 規模、資金調達額は最大 100 億ドルが見込まれており、米国の IT (情報技術) 企業で最大の IPO になる予定です。

楽天証券では、上場直後からお取引が可能です。今回の銘柄追加により、弊社取扱い米国 銘柄数は813 銘柄となります。 (2012 年 5 月 18 日時点)。

■ 5月18日(金)現地約定分より取扱いを開始する銘柄

【米国株式・新規取扱銘柄】(注文は5月18日(金)初値決定後から受付開始(予定))

ティッカー	銘柄名	業種
取扱市場	銘柄名 (現地企業名)	未性
FB	フェイスブック	インターネットサービス
NASDAQ GS	Facebook, Inc.	1 2 0 5 T 7 F 9 F 1 C A

以上

【手数料等およびリスクの説明について】

弊社の取扱商品等にご投資いただく際には、各商品等に所定の手数料や諸経費等をご負担いただく場合があります。また、各商品等には価格の変動等による損失を生じるおそれがあります。各商品等へのご投資にかかる手数料等およびリスクについては、楽天証券ホームページの「投資にかかる手数料等およびリスク」ページに記載されている内容や契約締結前交付書面等をよくお読みになり、内容について十分にご理解ください。

商号等:楽天証券株式会社 (楽天証券ホームページ)

金融商品取引業者:関東財務局長(金商)第195号、商品先物取引業者

加入協会:日本証券業協会、一般社団法人金融先物取引業協会、日本商品先物取引協会